
\
ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН. ЄДНАЙТЕСЯ!

українські робітничі віст
і lie Provint! 1

UKRAINIAN LABOR NEWSUKRAINIAN LAB( ! ibnry 
Cor Pritchard Ave and

Winnipeg, Man , Canada

SUBSCRIPTION RATES:
Civ« г $4 00Per year .. 

Per half yearJ $3 00Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер 1 суботу------Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

TUESDAY, APRIL 1, 1930 VOL XIIВІВТОРОК, І КВІТНЯ 1*10. WINNIPEG, MAN. No. 38 (1401)РІК XII. Ч. I* (1401).

ХТО СУДИТЬ контр революційних Українські робітники у Вінніпегу пятнують АЛДЕРМЕНИ незалежної партії 
змовників на Україні контр-револншійних змовників на Україні nPAW СЛШТЬ котні!

та їхніх спільників у Канаді Що удермснн з незалежної і бив внесок, щоб назначити сне- 
нартіТ праці в міській раді у ціяльний комітет і передати 
Вінніпегу стоять на службі ка- і йому ин> справу Комітет має 
иіталістичиої КЛЯСИ, СВІДЧИТЬ нглянути р МОЖЛИВОСТІ! стяг
ни* один випадок, що мав ми ненця грошей від компанії і 
сне у вівторок минулого ТИЖНЯ І принести СВІЙ IBIT на слідуюче 
на засіданні міського комітету засідання 
публичних уліпшень.

“Пролетарська ЦК-НС. тон. Муха робітник
Правда" і 9 бере нія містить заводу "Серп і Молот", т-’ка 
такі телеграми і Харкова пр*> Корженко 
розночаття пронесу "CBN "

ХАРКІВ. 8-го березня

Київська

селянка 
ХАРКІВ, 8 березня. Ратау 

На І одержало відомості, що на панію проти Радянського Со-Україноькі робітники й ро- до коїпр-реводюційних змов- 
клопотпніія Ції кип наукових процесі "СНУ обвинувачених оітнниі міста Вінніпегу, зібрані ників та їх канадійських спіль- 
робітників найвищий суд ло- Сфрсмова С О і Чсхівського на 
датково ухвалив допустити від В. М захищатиме тов. Ратнер 
секті за громадського обвину- (член київської колегії оборон- 
вача в справі "CBV” нрофссо- ців), обвинуваченого Дурдукін- 
рз Харківського Сі іьсько-Го- ського 
сподарського Інституту, а к з де

нна, започатковану папою, яка 
була рівночасно кампанією ка
піталістичних урядів, та контр
революційну ролю петлкірів- На тім іасіданні відчитано дермен Ьлу.чбері,
ської автокефальної церкви на лист від Вінніпегської Елєк- комітету улипнеш., назначив
Україні. Тов. Навізівський пред- тричної Компанії, яка відмови-1 до того слецівлі.ного комітету
ставив контр - революційні на- лася звернути містові 2.500 до- себе самого, буржуазних за
міри й пляни т. з в, “Спілки Ви- гарні, як частину коштів за по- дерменів Ганімена й Саймонай-
зволення України", вклнічаючи ширеїшя Осборн стріту від та та міського адвоката и мі-
ніпіонажу її провідників в ко- Вродвсю до мости, хоч вона ського і нж і пера. Оба назначс-

тов. ми Сфремовим, Піковеьким та ня—зломить собі голову, коли ристь шляхетської Польщі, а зобовязалася звернути ці гро- ні буржуазні алдерменн були 
Ві.іеиський ( член київської ко- Чехівським, які при допомозі відважиться посягнути своні також ганебну ролю канадій- 1111 -le року тому назад. якраз тими, що хотіли зали
лєгїї оборонців), обвинувачі- шляхетської Польщі плянува- брудну руку по здобутки Жов- ських петлюрівців. Підчас про- Лейборитський а л дермен шити справу з відібранням
ну Старицьку-Черняхівську за- ли повалити радянську владу тневої Революції. мови тов. Навізівського якийсь Ьлумберг, який є головою пу- грошей від компанії

і встановити українську бур- Що зібрані робітники й ро- студент вигукнув імя Сталіна, бличних ужитків, а також бур- В комітеті публичних ужит-
Решту обвинувачених захи- жуазну республіку, кольонікі, бітниці/ не лише оплесками але а на галєрії невідома нікому жуазні алдерменн, члени комі- кін є ще два буржуазні алдер-

шають такі оборонці: т.т міжнароднього капіталу, як та- й ділом постановили боротися жінка, мабуть післана петлю- тету, пропонували, щоб зали- меті та один лейборитський,
Вознесенська, кож напятнували канадійських | за Радянський Союз проти між- рівнями для провокації, поча- пінти цілу справу, або іншими які не заявилися відкрито за

народнього імперіалізму, свід- ла пищати немов божевільна, словами, готові були подару- подарувавшім грошей компа-
чить найкраще те, що на по- але бачучи, що не має за со- пати компанії 2,500 доларів ні і. І власне не їх назначив
клик промовця зголосилося пі- бою ні одного сторонника, їй- Ллє членом комітету є також Ьлумберг до сиеціяльного ко-
сля мітінгу до наших робітни-їдячий коло неї її чоловік за- комуністичний алдермен тон, мітету, ані тов. Колісника, який 
чих організацій більше як 100 крив її рукою рота й вона 11- Колісник, і він рішучо був рішучо проти, але себе і
нових членів. Цс є найліпша вмоккла. Кажуть, то ця жінка виступив проти такого тракту- тих двох алдерменіп,, що ці.і-

щоб війська шляхетської Ііоль- відповідь канадійським неїдкі- хора й пищить так і на інших вашої справи. Тов Колісник ком стали по Стороні компанії. •
till заняли Радянську Україну рівцям, які гавкають тепер на мітінгах. На таку “опозицію" і заявив, що цс ніша комітету. Таке є становище їїредстаli
ft відібрали від селян землю! Радянський Союз, а на Радим- спромоглися петлюрівці на мі-11110 він не зробив певної умови ник,і “робітничої" партії су-
а від робітників фабрики, а на- ську Україну зокрема. Поверх тінгу. ]з компанією про заплаченім проти Вінніїіегської Клектрич-
віть допомагають ньому. 100 нових робітників борців за Після останнього промовим грошей, а вірив у її обіцянку, мої Компанії в міській раді у

МОСКВА, 27 березня. _ Тут'нійна статистика, збільшилася Саля Українського Робітни- Радянську Укрешу! тов. Навізівського голова мІ-|ТепсР показалося, шо компа- Вінніпегу Не інтереси міста
опубліковано офіційну стати- на 10 прощ, а число робітни- чого Дому була переповнена. Головними промовцями на тінгу три. В. Н. Колісник від-11™ перехитрила комітет, як це він обороняє, не інтереси тих,

ків, працюючих в індустрії. Робітники з великою увагою мітінгу були т.т. М. Шатуль- читав резолюцію, вмішену по-,во,іа завжди робить що його Вибрали, але інтереси
слухали промовців і раз-у-раз ський і І в. Навізівський. Про- нижче, яку зібрані гіриняли од- Остаточно тов. Колісник зро- великої корпорації.
перебивали їх грімкими опле- мовляли також від Жіночої неголосно. Якщо й був який ' -----------------------------
сками та окликами “ганьба" Секції ТУРФДім т-ка Сидор, а симпатик петлюрівців у салі,
на адресу єфремівців І канадій- від Секції Молоді тов. М. Ко- то він не відважився голосу- НОВІ ПОСТАНОВИ ВІДНОСНО НЕТРУДОВИХ
ських петлюрівців. Настрій на роль. Тов. Шатульський обго- вати проти. Принята резолю-

ре. мітінгу був краймо ворожий ворив світову попівську кам- цін звучить:

великім протестаційнм мі- ників* Такого гніву робітників
і рішучости боротися проти 
контр-революції не було за
мітко на масовім мітінгу вже 

І Іухтинськии березня, з великим обуренням „|д років. Саля тряслася від 
(ч и н київської колегії оборон- напятнували викритих контр- оплесків, коли промовці заяв
иш), обвинуваченого Германіє революційних змовників на Ра- ляди, шо Радянський Союз не
ні хитатиме проф. Грохнім- дянській Україні на чолі з був- ноборимнй і всяка контр-рево- 
і кии. обвинувачених Н.іков- тими петлюрівськими міністра- лкшія—українська й міжнарод- 

11 кого її І іавлушкова

Цей внесок перейшов і ал- 
нк головатінгу в Українськім Робітничім 

Домі у Вінніпегу в неділю, ЗО і

тов

міка Соколовеі.кого
РАТАУ довідалося, що най

виший суд розпише судове іа- 
сіжання в справі а. В.' " 9-го бе
резня о 5-ій г-игінн вечером. в 
приміщенні Державної Опери 

Як ми вже повідомляли, го
ловує на суді тов Гіриходько 
Антін Терентьєвич. члени суду 
тов Сокол ЯМСЬКИЙ ПрефС-
сор, тов. Коробенко робіт
ник київського арсеналу, тов 
Волков професор, тов Оди
нець селянин, колишній член

хитатиме тов. Потапон

Віноградськнй,
Волкомирський, іделевич, Ко-. петлюрівців, спільників ЦИХ 

ва.іівська, Об у ховський. Рив- змовників, шо тепер протесту-
лін, Юровицькиіі і Шац віть проти арештування й по

ставлення на суд єфремівців 
І тим самим відкрито заявля
ють, що вони також хочуть,ВЕЛИКИЙ ПРОГРЕС В ІНДУСТРІЇ 

РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА

стику, яка говорить про вели
кий Індустріяльний прогрес 
Радянського Союза протягом 
останніх пятьох місяців.

збільшилося на 8 upon.

СОПЗМАГАННЯ НА КУПІВЛЮ 
2 ТРАКТОРІВ ДЛЯ СРСР.Опубліковані числа виказу

ють, шо індустріяльне вироб- БЕРЛІН, (і березня
нннтво за пяіь-місячний період; дакни обох берлінських 1 і но - 
виносило 6 мільярдів 315 міль-і пролетарських Газет "Вельт ам 
йонів карбованців (около гри \бснд та "Берлін*.гм Морген" 
мільярди 150 мільйонів до.іа- \ хв.іліпи ро шочатм соцзмаган- 
рів), шо є збільшенням на 28 ня і читачами своїх газет, щоб

ЕЛЕМЕНТІВ У РАД. СОЮЗІ

РЕЗОЛЮЦІЯ, ПРИНЯТА ОДНОГОЛОСНО НА ВЕЛИКІМ ВІЧУ 
В УКР. РОБ, ДОМІ У ВІННІПЕГУ ЗО БЕРЕЗНЯ

МОСКВА, 23 березня 
союзний Центральний Виконав
чий Комітет видав декрет, який 
касує деякі постанови, що бу
ли звернені проти нетрудових 
елементів населення і і позбав- 
лювалн їх помешкань, висолю
вали з громад і т. п. Декрет 
говорить також, щоб негайно 
справити всі надужиття, що 
мали місце в минулім у відно
синах органів влади до таких 
громадян.

На підставі декрету, повні 
громадянські права прислуго
вують дітям родичів, що по
збавлені тих прав, а саме та-

Вес ни м дітям, що стали повно- 
літними після 1925 року й зай
маються корисною для суспіль
ства працею.

мроц. у іюрівнанні і тим самим іібратн к.чпти на купівлю двох 
періодом попереднього року, факторів для ірааконих roc по- 

Платня, як виказує ня офі- іарсти Міжробдолу в СРСР ВТЕЧА 4 КОМУНІСТОК З ЛИ
ТОВСЬКОЇ ВЯЗНИЦІ."Ми, українські трудящі мі- динської влади и соціялістич- 

ста Вінніпегу її околиці, в Ка- ного будівництва, а на користь 
наді, зібрані ЗО березня 1930 міжнароднього імперіалізму, в 
року на масовім вічу, що його порозумінні з закордонними 
скликано в справі обговорення українськими контрреволюцій-

і т р а ш її о і о переслідування 
польсько-шл я хетською владою

З Ковна на Литві сповіща
ють, що з вязниці в За расі 
втекли чотири комуністки, за
суджені н.і довічне увязмення. 
Двох з них (Ходос та дружину 
розстріляного 1926 р. комуніста 
Грайфенбергера) були засуди
ли на кару смерти, але потім 
"помилували".

всяких проявів політичного 1 

культурного життя україн
ських трудових мас, проти 

міжнародньої протнрадяисьної ними утрушуваннями, підтри- безконечних судових політич- 
кампанії єпископів і попів ріж- муючш з ними звязок за noce- них процесів, проти порспов-

РУМУНІЯ ПІДГОТОВЛЯВ ВІЙНУ ПРОТИ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА

них реліни; арештування на редництвом консульства шля- центі польських тюрем екрані- 
Україні провідників петлюрів- хетської Польщі; до песо за- ськими робітниками й селина- 

ВІДЕНЬ, 7 берешя За no-■ За повідомленням “Універ- ської контрреволюційної орга- раз призналися самі керовникн ми за їх політичні иереконан- 
відомденням а Букарент, на сул", в Кишинів] відбулися нізації, шо називала себе "Спід- “Спілки Визволення України" ня, не протестують проти мор- 
засіданні румунської нагати|збори офіцерів запасу, на яких ка Визволення України"; перс- Єфремов і Ніковський, до неї лунання українського селян- 
послів V дебатах про іакбію- і внступіїв , доповіддю коман- слідування українського грудо- контрреволюційної р о б о т нства органами польської влади.

вого народу в Західній Україні при знався собор Української Ми, українські трудящі міста 
польсько-шляхетською владою; Автокефальної Православної Вінніпегу її околиці пятнуємо 
протестів клнадійської у країн- Церкви, що відбувся в Київі протирадяпську кампанію папи 
ської петлюрівіцинн проти мни-‘28 і 29 січня 1930 р
мого “червоного терору" ра- Українські пстлюрівсько-ав- клєру, як частішу протирадян-

токефальні та їм подібні утру- ської кампанії міжнароднього 
пуваїшя в Канаді, які протесту- капіталу в його готуванні до 

радянська влада не переслі- ють проти мнимих пересліду- війни проти Радянського Со- 
дує й не карає попів і взагалі вань радянською владокі авто- юзу ;

каретту повідомляють, що в влада надала іфіцерам raitacv нікого за їх релігійні переко кефальної православної цер Ми пятіїує .ь. протирадян- 
Ьесарабії за допомогою вій- повну волю дій Ухвалили та- нання, але за їх політичну кви, української культури та ську кампанію петлюрівіцинн і 
ськоеої влади почали кампа- кож розпочати збирання по- контрреволюційну протирадян- українського селянства то-:всіх інших українських контр
міні. щоб втягнути офіцерів за-*; жертв та діяти у щільному* ську роботу, яку вони прикрії- вирить свідому неправду, вони революційних у групувань в На
пасу в "ударні бригади" Бри- співробітництві з усіма церков- вають релігією, 
гади утворюється, для органі- ними та націоналістичними ор 
зації терору проти комуністів Іганізаціями

ЦЕНЗУРА СКОНФІСКУВАЛА ГАЗЕТИпроект щодо організації армії!ланг корпусу, генерал Драп 
і великою гострою промовою; Збори, у хвалили утворити бо- 
ііроти СРСР виступив начал;, j нову* організацію офіцерів за
тік Галицького порту Захарів ; пасу для боротьби з більшовн- 
Віи закликав звернути особин- ками, .опрацювати бойовий 
ву \ к.н \ на потребу ібільшити: пляїі дні та скласти особливий

римського и міжнароднього
ЬУКАРЕШТ, 25 березня 

Цензура сконфіскувала біль
шість голониих румунських га
зет за вміщення звідомлень 3 промовців, шо виступали 
про наради партії Авереску, на на нарадах, двох покликано 
яких осуджено теперішню фор- пізніше до державного проку- 
му правління в Румунії та по- рора, де їх запитувано, чи ви
ставлено домагання, щоб на ни висказувалися так, як було, 
румунський троіі покликати подано в сконфіскованих пре-

лицсмірно дволнчать, коли ка- наді, як кампанію спрямовану князя Кароля. сових звідомленнях. Конфіска-
радянська влада не закриває жуть, що вони боронять пра- проти інтересів українського Ген. Авереску, провідник пар- та викликала сильне обурення

насильно церков, а тільки на вославну церкву, українську населення Радянської й Захід- тії, заявив на нараді, що він в цілій країні проти лреміера
виразне домагання більшості! культуру та українських селян України, а в інтересі міжиарод- зірвав усі зносини з радою ре- Мату, який на початку свого

геніїв, яка править в імени ма- правління обіцяв £у*в повну
Ми заявляємо перед труди- лолітнього короля Михайла, та свободу преси.

шо він уважає регент» голов
ною причиною теперішніх по
ганих відносин у Румунії.

дянської влади 
заявляємо:румунську фтьоту генеральний штаб для керуван

ня іНТШ'ІЛЬШОВІІЦЬКИМ рухом. 
ВІДЕНЬ, 6 березня. — 3 Г.у-і» резолюції вимагають, щоб

самого населення даних міст перед "червоним терором нього імперія,іізму 
чи сіл і на їх же домагання пе- Доказом їхньої лицемірности єЧИМ ПОЛЬЩА КОРМИТЬ БЕЗРОБІТНИХ?
ретворює їх на культурні уста- хоч би й те. шо вони не про- тими Радянської й Західньої

тестують проти замкне н н я України, перед тру дящими Ка - 
Перед львівським судом від-1 промовців. І Колтиша. Дуба- органи радянської атадн аре- польською владою 600 ftpaeo- нади її цілого світа, що петлю-

повідало 27 лютого 6 робітни- новина й Житницького. Після щтували деяких українських славних церков на Західній рівські и інші українські контр-.
ків за мниме публнчне насидь переведеної росправи Колти- наукових діячів і провідників Україні, проти замкнення поль- революційні утрушування в Ка-
ство Акт обвинувачення заки- ша засуджено на 4 місяці вя-Іавто кефальної православної сько-шляхетською владою по- наді у своїх протирадянських
дав. що 2 січня ц р на геть- ниці, Сеньковд й Флянка на церкви на Україні, яких зараз верх 3,000 українських шкіл, протестах не висловлюють ні ціли прискорення експорту де
канських валах промовляли до:6 місяців, а Дубановича й судить радянський суд в Хар-.не протестують проти того, що думок, ні бажань, ні стремлінь рева та його постачання для
безробітних Сеньмв і Флянк Житницького на один місяць нові, не за їхню культурно- в наслідок рабівничої політики українського трудового насе- домашніх потреб в часі весня

на укову чи релігійну діяли- польської шляхти 80 процент лешія Канади і не мають права ного будівс.іьного сезону, уряд
але за контрреволюційну українського селянства "Захід- в його імени говорити.

Не забувайте про пресовий -а шпигунську роботу, яку во- ньої України стали жебраками Ми вітаємо радянську владу 90 проц. усіх знатоків лісової
іня виконували на шкоду ра- Вони не протестують проти

С НОВІ!

МОБІЛІЗАЦІЯ ДЛЯ ЛІСОВИХ РОБІТ В СРСР

МОСКВА. 25 березня. - В вирубі і транспорті дерева. 
На ці роботи має йти також 
більшість студентів технічних 
шкіл, шо вчаться на курсах 
лісознавства

Змобілізовані техніки і сту
денти бу дуть розіслані до пра
ці в лісі в ріжні місця СРСР.

та взивали робітників йти пі **. кожного.
ратуш і домагатися виплати -----------
підмог. Підчас демонстрації' 
поліція прнарештувала обох ; фонд “Укр. Роб. Вістей"!

видав наказ, яким мобілізує

і промисловости ДЛЯ робіт при(Докінченім мі S-ій стороні)

І
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